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1学期 71日が今日終わり、明日から夏休みが始まります。新型コロナウィルスも 5類へ移行、

各行事も数年ぶりに復活するなど学校生活も通常の姿に戻りつつあった 1学期でした。 

 先日、1学期の成果である通知表を各担任の先生から見せてもらいました。子どもたちが学習や

生活でがんばったことがよくわかり、たった数か月ですが大きな成長が見てとれたことでした。1

年生は、ひらがなもおぼつかなかった 4 月当初から比べると、ノートも上手にとれ、自分の考え

たことなどもきちんと発表できるなど小学校での生活がしっかりと身についてきました。他の学年

も自分の課題を克服するため 2学期以降も更なる努力をつんでほしいと思います。 

 さて、明日から 39日間の夏休みが始まります。自分で、または家族で色々と計画を立てている

ことと思いますが、夏休みには夏休みしかできないような体験をたくさんして、充実した休みにな

ればいいですね。そして何より健康や安全には十分注意して、事故やけが、病気なく、全員元気な

姿で 2学期を迎えてほしいと思います。 

 保護者、地域の皆様、1学期間ご協力ありがとうございました。来学期もよろしくお願いします。 

 

〇各学年課題が出ています。学習時間をしっかり守って朝のすずしいうちに済ませましょう。 

〇作品も作りましょう。夏休み作品展として 2学期に展示します。 

〇お手伝いもしっかりと。お家の方、毎日続けられるような仕事を与えてやってください。 

〇生活では、午前 9 時までは友だちの家に遊びに行かないようにしましょう。午後 6 時までには

お家に帰ります。 

〇子どもだけでの量販店、ゲームコーナーの出入りはしません。また、子どもだけでの川、海での

遊泳も禁止です。花火などの危険を伴う遊びも大人の人と一緒にするようにしましょう。 

〇交通ルールを守りましょう。自転車でのノーヘル、二人乗り、道いっぱいの走行等絶対にやめま

しょう。 

         ※くわしくは児童会「夏休みのきまり」で 

7月１３・14日、幡多青少年の家で 5校連合の宿泊学習がありました。来年の修学旅行へ向け 

て、また中学校へ向けての交流の意味合いもあり、毎年この時期に 1泊 2日で行っていましたが、

新型コロナの影響でしばらく 1 日のみの開催が続き、今年数年ぶりに泊を伴う学習が復活しまし

た。子どもたちは防災スタンプラリーやキャンプファイヤー、カレーづくりやシーカヤック等、自

然の中で仲間と協力して楽しく過ごし、良い経験ができたことと思います。おつかれさま。 
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